
NOTĂ INFORMATIVĂ 

la proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea bilanțului de lichidare și a actelor de 

transmitere a bunurilor imobile și mobile S.A. „Rețelele Termice Cahul” 

 

Motivul întocmirii proiectului de decizie: 

1) Proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea bilanțului de lichidare și a actelor de 

transmitere a bunurilor imobile și mobile S.A. „Rețelele Termice Cahul” a fost întocmit 

deoarece nu s-au respectat prevederile pct.2, din decizia Consiliului municipal Cahul 

nr.3/17(7/17) din 26.04.2025 „Cu privire la aprobarea raportului de lichidare și 

distribuire a activelor S.A. „Rețelele Termice Cahul” în proces de lichidare” care nu a 

fost executată, din motivul neprezentării informației de către lichidator(pct.2 se 

abrogă). Acest aspect a fost constatat și Curtea de Conturi în urma auditului efectuat 

pentru anului 2023 la Primăria municipiului Cahul. Printre obiecțiile identificate se 

numără neprezentarea de către lichidator a bilanțului de lichidare și a actului de 

transmitere a activelor materiale al S.A. „Rețelele Termice Cahul”. 

2) Se propune spre aprobare actul de transmitere a bunului imobil – cazangerie, 

situat pe str.A.Mateevici, mun.Cahul aflat în proprietatea S.A. „Rețelele Termice 

Cahul”. Bunul imobil trebuie să fie înregistrat ca proprietate a municipiului Cahul, 

urmând să fie demolat, în vederea implementării proiectului  - ”Spitalul Regional 

Cahul” pe teritoriul municipiului Cahul – aprobat de Comitetul Interministerial 

pentru planificare strategică la data de 29.11.2024, și finanțat prin împrumutul 

acordat de Banca Europeană de Investiții. 

3) Pentru înregistrarea dreptului de proprietate al municipiului Cahul asupra bunurilor 

imobile ale S.A. „Rețelele Termice Cahul” este necesară  evaluarea și inventarierea 

acestora, deoarece datele prezentate de lichidator nu corespund celor din sistemul IP 

Cadastrul Bunurilor Imobile, Agenția Geodezie, Cartografie și Cadastru a R.Moldova. 
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